





## FORMULAR PENTRU INFORMATII OFERITE DEPONENTILOR (ALIOR BANK S.A.)

Depozitele constituite la <b>Alior Bank S.A. Varsovia – Sucursala Bucuresti</b> sunt protejate de catre:	Bankowy Fundusz Gwarancyjny (Fondul de Garantare Bancar din Polonia) <sup>1)</sup>
Plafon de de acoperire	Suma garantata este echivalentul in PLN (zlot polonez) al sumei de 100.000 EUR per deponent per institutie de credit <sup>2)</sup> . Urmatoarele marci apartin institutiei noastre de credit, <b>Alior Bank S.A.</b> *, fiind utilizate in Romania sau/si in alte tari:        *inclusiv Schimb Valutar Online si Kantor Walutowy by Alior Bank
Mai multe depozite plasate la aceeasi institutie de credit	In cazul in care detineti mai multe depozite constituite la aceeasi institutie de credit, toate depozitele sunt "agregate" si cuantumul total este supus plafonului de acoperire stabilit la echivalentul in PLN al sumei de 100.000 EUR <sup>3)</sup> .
Cont comun cu alta persoana (alte persoane)	Daca aveti un cont comun cu o alta persoana (alte persoane), plafonul de acoperire stabilit ca echivalentul in PLN al sumei de 100.000 EUR se aplica separat, pentru fiecare deponent <sup>4)</sup> .
Perioada de punere la dispozitie a compensatiilor	Perioada de punere la dispozitie a compensatiilor convenite in caz de indisponibilizare a depozitelor plasate la institutia de credit este de 20 de zile lucratoare. O prelungire a acestui termen poate fi aprobata de catre Autoritatea de Supraveghere Financiara din Polonia, pentru o perioada de maxim 10 zile lucratoare <sup>5)</sup> .
Moneda de plata a compensatiei	PLN (zlot polonez)
Date de contact	Bankowy Fundusz Gwarancyjny (Fondul de Garantare Bancar din Polonia) Adresa: <b>Str. ks. Ignacego Jana Skorupki 4</b> <b>00-546 Warszawa</b> Telefon: <b>+48 22 58 30 700</b> Pagina web: <a href="http://www.bfg.pl">www.bfg.pl</a> Fax: <b>+48 22 58 30 589</b> E-mail: <a href="mailto:kancelaria@bfg.pl">kancelaria@bfg.pl</a>
Pagina web	<a href="https://www.bfg.pl/">https://www.bfg.pl/</a>
Confirmare de primire de catre deponent <sup>6)</sup>	.....
<b>Informatii suplimentare:</b> <sup>1)</sup> Sistemul de garantare responsabil de protectia depozitelor Fondul de Garantare Bancar din Polonia este responsabil pentru protectia depozitelor.	

<sup>2)3)</sup> Plafonul general de acoperire

În cazul în care un depozit este indisponibil deoarece Banca nu este în măsură să își îndeplinească obligațiile de plată în conformitate cu prevederile contractuale sau legale aplicabile, plata compensațiilor către deponenți se face de către Fondul de Garantare Bancară din Polonia. Fiecare compensație are un plafon maxim stabilit la echivalentul în PLN al sumei de 100.000 EUR, per deponent, per instituție de credit. Acest lucru înseamnă că toate depozitele de la aceeași instituție de credit sunt agregate pentru determinarea încadrării în plafonul de acoperire. De exemplu, dacă un deponent deține un cont de economii în valoare de 90.000 EUR și un cont curent în care are 20.000 EUR, acesta va primi doar echivalentul în PLN al sumei de 100.000 EUR.

Această metodă va fi aplicată și dacă o instituție de credit funcționează sub mai multe mărci/nume. Alior Bank SA desfășoară activități în România sau în alte țări sub următoarele mărci/denumiri: "T-Mobile Ușugi Bankowe oferit de Alior Bank SA", "Kantor Walutowy by Alior Bank", "HAIZ", Alior Bank S.A. Varșovia - Sucursala București. Acest lucru înseamnă că toate depozitele la una sau mai multe entități cu aceste mărci sunt acoperite până la un plafon maxim stabilit la echivalentul în PLN al sumei de 100.000 EUR. Informații suplimentare sunt disponibile pe pagina web: [www.bfg.pl](http://www.bfg.pl).

<sup>4)</sup> Plafonul de acoperire aplicabil conturilor comune

În cazul conturilor comune, plafonul de acoperire în echivalentul în PLN al sumei de 100.000 EUR se aplică separat fiecărui deponent. Totuși, sumele dintr-un cont al cărui titulari sunt două sau mai multe persoane în calitate de asociați în cadrul unei parteneriat cu scop comercial, asociații sau grup fără personalitate juridică, sunt agregate și sunt considerate ca deținute de un singur deponent, în scopul încadrării în plafonul de acoperire de 100.000 EUR.

<sup>5)</sup> Plata compensațiilor

Fondul de garantare responsabil este Bankowy Fundusz Gwarancyjny (Fondul de Garantare Bancară din Polonia) cu sediul în Varșovia, Polonia. Telefon de contact: +48 22 58 30 700, e-mail: [kancelaria@bfg.pl](mailto:kancelaria@bfg.pl). Acesta va pune la dispoziție compensațiile cuvenite (echivalentul în PLN al sumei de 100.000 EUR) în termen de 20 zile lucrătoare de la data la care depozitele au devenit indisponibile. Perioada de punere la dispoziție a compensației va fi redusă treptat până la 7 zile lucrătoare. O prelungire a acestui termen poate fi aprobată de către Autoritatea de Supraveghere Financiară din Polonia, pentru o perioadă de maxim 10 zile lucrătoare. Informații suplimentare sunt disponibile pe site-ul: [www.bfg.pl](http://www.bfg.pl).

<sup>6)</sup> În cazul în care deponentii utilizează serviciile bancare online, primirea prezentului formular și confirmarea primirii sale se va face prin intermediul canalelor electronice.

**Alte informații importante**

În principiu, depozitele tuturor persoanelor fizice și juridice sunt protejate de schemele de garantare ale depozitelor. Informații cu privire la depozitele negarantate pot fi găsite pe site-ul schemei de garantare a depozitelor. Entitatea acoperită de sistemul de garantare va oferi, de asemenea, informații la întrebările clienților dacă anumite produse sunt sau nu acoperite de schema de garantare. Dacă depozitele sunt garantate, banca acoperită de sistemul de garantare va confirma aceasta prin extrasul de cont.